
 

 

 

 

Zimní jamkovka 2012/2013 

 

Termín : 19.11.2012 ‐ 30.04.2013 

Místo konání : Simulátory FSG ve sportovním centru EDEN Beroun 

Sportovní centrum EDEN Beroun vyhlašuje tímto "jamkovku" ve hře na simulátorech. 
Do soutěže se mohou přihlásit pouze členové GCEBN. 
 
 
Základní pravidla jamkovky 
 

‐ formát hry :jamková hra formou turnajového pavouka s 2/3 vyrovnáním HCP 
‐ termíny jednotlivých kol budou určeny až podle počtu účastníků, předpoklad je cca 21 dní na 

odehrání jednoho kola (tzv. „časový mantinel“). Časový mantinel bude určen pořadatelem 
vždy s předstihem před začátkem konkrétního kola pavouka. 

‐ jedno kolo = 18 jamek musí být vždy odehráno v časovém mantinelu. V případě, že se hráči 
nedohodnou pro konkrétní kolo pavouka do časového mantinelu a nedojde ke kontumační 
prohře, považují se oba hráči za odstoupené z turnaje 

‐ počet účastníků: minimálně 16, maximálně 64 hráčů 
‐ zúčastnit se může každý člen GCEBN s HCP a platnou registrační kartou ČGF 
‐ přihlášení probíhá výhradně přes recepci sportovního centra EDEN Beroun do 18.11.2012 
‐ při registraci je nutno uvést Jméno, aktuální HCP, telefon, email 
‐ losování celé soutěže bude zveřejněno na webu 
‐ po rozlosování a vždy po dalším odehraném kole bude soupeřům vzájemně předán kontakt 

na recepci sportovního centra EDEN Beroun 
‐ ke hře vyzývá vždy hráč s nižším HCP 
‐ Hráč s vyšším HCP má možnost třikrát odmítnout nabízený termín, s každým odmítnutím, 

ale musí dát protinávrh termínu. V případě odmítnutí čtvrtého termínu prohrává 
kontumačně. 

‐ hraje se libovolné hřiště na simulátorech FSG 
‐ hřiště navrhuje hráč s vyšším HCP 
‐ hráč s nižším HCP má možnost třikrát odmítnout nabízené hřiště, s každým odmítnutím, 

ale musí dát protinávrh hřiště. V případě neshody hrají hráči hřiště Valderrama golf club 
‐ vyplněnou a  oběma hráči podepsanou score kartu je potřeba odevzdat na recepci 

sportovního centra EDEN Beroun  
‐ vychází se z platného nezaokrouhleného HCP hráčů, vždy ke konání každého jednotlivého 

utkání. Vyrovnání HCP po přepočtu na 2/3 se zaokrouhlí běžným způsobem (tedy do 0,4 dolů, 
od 0,5 včetně nahoru) 

‐ hraje se dle pravidel golfu ‐ Pravidlo č.2‐jamková hra, platných pravidel ČGF  a dle platných 
pravidel pro hru na simulátorech, které naleznete na našich stránkách 



‐ tlačítko "mulligan" lze použít pouze pro eliminování technických závad. Při použití není třeba 
přivolávat obsluhu. Použití musí schválit protihráč. 

‐ v případě takové technické závady, díky níž nebude možné dohrát konkrétní jamku, ale bude 
možné pokračovat v odehrání zbylých jamek, je možné takovou jamku vynechat. Takto však 
mohou být vynechány pouze 2 jamky v jednom kole. 

‐ v případě takové technické závady, díky níž nebude možné ve hře pokračovat, se hráči 
mohou dohodnout, že dosavadní dosažený výsledek bude zachován a že zbylé jamky budou 
dohrány po odstranění technické závady, nebo že celá hra bude odehrána znovu (vždy však 
v rámci časového mantinelu). V případě, že se hráči nedohodnou, dosavadní výsledek bude 
zachován a bude se dohrávat pouze zbylá část. 

‐ skončí‐li zápas nerozhodným výsledkem, strany sehrají ve stanovené lhůtě nový zápas. Nelze‐
li ve stanovené lhůtě nový zápas sehrát, nebo dohodou‐li se tak strany, lze odehrát tolik 
dalších jamek, kolik je jich třeba k rozhodnutí zápasu. Na pořadí jamek se strany mohou 
dohodnout; nedohodnou‐li se, začíná se jamkou č. 1.   

‐ v případě sporu dohrají hráči kolo a poté vznesou nárok pořadateli turnaje, který rozhodne. 
 
 


